

MAGYAR HONVÉDSÉG
BAKONY HARCKIKÉPZŐ KÖZPONT

Nyt. szám: JIF/153-12/2018. Ppü.

sz. példány

Dankó Friderika
Bauxitkutató Természetjáró Sportegyesület Elnöke

Balatonalmádi

Móra Ferenc u. 5.

8 2 2 0

Tárgy: Belépés engedélyezése
2018. március 31-re.

Tisztelt Dankó Friderika Elnök Asszony!

A VERGA Veszprémi Erdőgazdaság Zrt. tájékoztatott, hogy a Bakony 50/35/25/10 teljesítménytúra megrendezéséhez hozzájárult a Honvédelmi Minisztérium vagyonkezelésében és a VERGA Zrt. használatában lévő ingatlanok saját felelősségükre történő igénybevételéhez.

A kérdéses terület a MH Bakony Harckiképző Központ kezelésében lévő katonai lö- és gyakorlótér részét képezi, erre tekintettel az alábbiakról tájékoztatom:

Tekintettel a lö- és gyakorlótéren végrehajtásra kerülő katonai feladatokra a megkeresésükben foglaltaknak megfelelően a lö- és gyakorlótérre történő belépést azon kitéttel engedélyezem, hogy jelen leveletem szíveskedjen a túra alkalmával magánál tartani, melyet az alakulat őrzés-védelmét ellátó HM EI Zrt. biztonsági őrseg részére felszólítást követően szíveskedjen bemutatni.

2018. március 31-én, amint honvédségi területre érnek a túrázók az alakulat Laktanya Ügyeletes Szolgálatát a **88/549-555** telefonszámon szíveskedjen tájékoztatni a belépés céljáról és várható időtartamáról, továbbá ismételten szíveskedjen jelezni, amint elhagyják a lö- és gyakorlótér területét (hiyatkozva jelen levelem nyilvántartási számára).

Tájékoztatom, továbbá hogy a lö- és gyakorlótér polgári személyek részére akkor is tiltott terület, ha katonai tevékenység nem folyik rajta. Ezen tiltás az élet és testi épség védelmét szolgálja, mert a lö- és gyakorlótéren a katonai feladatok, gyakorlatok végrehatása után a tűzszerészmentesítés ellenére is maradhatnak elő nem talált és fel nem robbant lőszeres, robbanóeszközök. Természetesen, a területek mentesítése folyamatos, de figyelembe kell venni azt a tényezőt is, hogy az esőzések és viharok utáni talajmozgások folyamatosan tárnak fel hosszú évek, évtizedek óta felszín alatt lévő robbanóttesteket.

Fentiekre tekintettel kérem vegye figyelembe, hogy a teljesítménytúra alkalmával **kizárólag a kijelölt útvonalakat használhatják a túrázók saját felelősségükre.** A kijelölt útról letérni, a lő- és gyakorlóterületén talált bármilyen tárgyhoz hozzányúlni szigorúan tilos!

Kérem, hogy a túrán résztvevőket tájékoztassa fenti figyelmeztetésről, annak tudomásulvételét jegyzőkönyvben igazoltassa.

A lőterre történő egyszeri belépést kizárólag a Bauxitkutató Természetjáró Sportegyesület által megrendezett Bakony 50/35/25/10 teljesítménytúra lebonyolításának céljából 2018. március 31. napjára engedélyezem.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Várpalota, 2018. március 29.n.

Üdvözlettel:

A távollévő központparancsnok helyett:



Szűcs Béla alezredes
központparancsnok-helyettes

Készült: 3 példányban

Egy pld.: 2 lap

Ügyintéző, (tel.): Szeksziusné dr. Szűcs Szabina őrgy. (06-88-549-570)

Kapják: 1.sz.pld.: Bauxitkutató Természetjáró Sportegyesület (bxtse.almadi@gmail.com)

2.sz.pld.: MH BHK HDMF

3.sz.pld.: MH BHK JIF